



S.C.R. Piemonte S.p.A.
Via Belfiore, 23 - 10125 Torino

Ufficio Appalti:
tel. +39 011 432.5054
fax +39 011 432.3570
appalti@scr.piemonte.it

Ai soggetti interessati
LORO SEDI

Torino, lì 23/06/2010

Prot. n. 2888

Oggetto: Fornitura di Personal Computer Desktop e Notebook per i soggetti di cui all'art. 3 L.R. n. 19/2007 (gara 5-2010). Bando di gara GU/S 2010/S 94-141898 del 15/05/2010.

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA DEI TERMINI

A rettifica di quanto riportato al punto 4.2.2. del CAPITOLATO TECNICO, si precisa quanto segue:

anziché

almeno 3 porte USB Hi-speed 2.0 di cui

- una di tipo Power Share. Tali porte dovranno permettere anche la connettività di apparecchiature speciali per disabili, così come previsto dal D.M. 8 luglio 2005, "requisiti tecnici e i diversi livelli per l'accessibilità agli strumenti informatici;
- almeno una porta bivalente USB/e-SATA.

leggasi

Almeno 3 porte USB 2.0. Tali porte dovranno permettere anche la connettività di apparecchiature speciali per disabili, così come previsto dal D.M. 8 luglio 2005, "Requisiti tecnici e i diversi livelli per l'accessibilità agli strumenti informatici";

A rettifica di quanto riportato al punto 4.1.2. del CAPITOLATO TECNICO, si precisa quanto segue:

anziché

“Il controller grafico deve soddisfare le seguenti specifiche minime:

- scheda dedicata, non integrata sulla motherboard, con almeno 1 Gigabyte di memoria;
- risoluzione di almeno 1600 x 1200 @ 75 Hz con 16 milioni di colori;
- doppia uscita digitale DVI-I”

leggasi

“Il controller grafico deve soddisfare le seguenti specifiche minime:

- almeno 512 Megabyte di memoria dedicabile; tale quantità di memoria può essere selezionata dalla memoria RAM di sistema;
- risoluzione di almeno 1600 x 1200 @ 75 Hz con 16 milioni di colori;
- uscita analogica 15 pin D-sub o DVI-I con adattatore VGA.”

A seguito della predetta rettifica, i termini del **Bando di gara** vengono così prorogati:

anziché

IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la documentazione complementare oppure il documento descrittivo: Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti: **22/06/2010 ore 12:00;**

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: **29/06/2010 ore 12:00;**

IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte: **01/07/2010 ore 10:00;**

VI.3) lett. h) Eventuali richieste di chiarimenti di carattere procedurale, amministrativo e tecnico, dovranno essere presentate esclusivamente via fax, pena la non considerazione delle stesse, al numero indicato al punto I.1 del bando di gara entro e non oltre il **22/06/2010 ore 12:00.**

Leggasi

IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la documentazione complementare oppure il documento descrittivo: Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti: **29/06/2010 ore 12:00;**

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: **09/07/2010 ore 12:00;**

IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte: **13/07/2010 ore 10:00;**

VI.3) lett. h) Eventuali richieste di chiarimenti di carattere procedurale, amministrativo e tecnico, dovranno essere presentate esclusivamente via fax, pena la non considerazione delle stesse, al numero indicato al punto I.1 del bando di gara entro e non oltre il **29/06/2010 ore 12:00.**

A seguito della predetta rettifica, i termini del **Disciplinare di gara** vengono così prorogati:

anziché

paragrafo 8) Le offerte dovranno pervenire, **pena la non ammissione alla gara**, entro e non oltre le ore **12:00** del giorno **29/06/2010**.;

paragrafo 9) punto 1) Il giorno **01/07/2010** alle ore **10:00** in una sala della sede di **S.C.R. - Piemonte S.p.A., Torino, Via Belfiore, 23** in seduta pubblica, la Stazione Appaltante procederà alla verifica dell'integrità dei plichi pervenuti contrassegnandoli sulla base dell'ordine cronologico di recapito ed alla loro apertura.;

paragrafo 13) punto 8): Eventuali richieste di chiarimenti di carattere procedurale, amministrativo e tecnico, dovranno essere **presentate ESCLUSIVAMENTE via fax, pena la non considerazione delle stesse**, al numero indicato al punto I.1 del bando di gara entro e non oltre il **22/06/2010 ore 12:00**.

Leggasi

paragrafo 8) Le offerte dovranno pervenire, **pena la non ammissione alla gara**, entro e non oltre le ore **12:00** del giorno **09/07/2010**.;

paragrafo 9) punto 1) Il giorno **13/07/2010** alle ore **10:00** in una sala della sede di **S.C.R. - Piemonte S.p.A., Torino, Via Belfiore, 23** in seduta pubblica, la Stazione Appaltante procederà alla verifica dell'integrità dei plichi pervenuti contrassegnandoli sulla base dell'ordine cronologico di recapito ed alla loro apertura.;

paragrafo 13) punto 8): Eventuali richieste di chiarimenti di carattere procedurale, amministrativo e tecnico, dovranno essere **presentate ESCLUSIVAMENTE via fax, pena la non considerazione delle stesse**, al numero indicato al punto I.1 del bando di gara entro e non oltre il **29/06/2010 ore 12:00**.

Rimangono ferme ed invariate tutte le altre prescrizioni contenute nel bando e nel disciplinare di gara.

Il presente avviso di rettifica è stata spedito nonché ricevuto dalla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee il 23/06/2010.

Il Responsabile del Procedimento
dott.ssa Patrizia GAMERRO